

Вячеслав Викторович ИЛЮХИН

- Депутат Законодательного собрания Новосибирской области по избирательному округу №24 (часть Калининского района Новосибирска)
- Комитет по строительству, ЖКК и тарифам
- Комиссия по взаимодействию с правоохранительными органами и противодействию коррупции

ВЕДОМОСТИ

Законодательного Собрания Новосибирской области

Надо работать, а не заниматься профанацией

Депутат Вячеслав ИЛЮХИН представляет в Законодательном собрании Новосибирской области один из самых необычных округов. С одной стороны, Пашино — это окраина Новосибирска, с другой — именно здесь находятся знаменитая Глуховская ракетная дивизия и завод «Искра», созданный в годы Великой Отечественной войны и внёсший огромный вклад в победу над фашистами. В 1990-е этот посёлок в полной мере испытал все последствия наступившей разрухи, от многих из которых не удалось избавиться до сих пор. Как удаётся решать проблемы этого городского микрорайона и почему сегодня Пашино преобразуется в лучшую сторону? Об этом наш разговор с депутатом Вячеславом Илюхиным.

Работа во благо

— Вячеслав Викторович, что произошло у вас на округе за последнее время? Чем можно гордиться, а над чем ещё предстоит поработать?

— Когда я стал депутатом Законодательного собрания, то в каком-то смысле вернулся в 4-й микрорайон, где прошли мои детство, юность, молодость. Ведь он также вошёл в мой депутатский округ. И сейчас могу сравнить его с Пашино. Сегодня Пашино — спокойное, безопасное и по-настоящему благоприятное место для жизни с уникальной семейной атмосферой. Хотя раньше к нам сюда даже таксисты не хотели ехать. А за 4-й микрорайон пока обидно, он в чём-то деградировал. То под-



ростки стёкла бьют, то какие-то скандалы. И поэтому стараемся потихоньку и там навести порядок. Что касается моей работы на округе, то, как бы ни было трудно, я просто сжимаю зубы и делаю дело. Если не хватает денег — вкладываю свои. Например, все поездки ребят из центра внешкольной работы «Пашинский» на различные соревнования мы оплачиваем. Ведь много талантливых ребят, родители которых сами это оплатить не смогут.

Немало сил мы потратили на решение вопроса со сносом заброшенных военных зданий. Кроме того, мы начали в Пашино строительство новых домов. Сейчас за свои деньги разрабатываем мастер-план развития микрорайона, и вскоре будут внесены изменения в генплан города.

В Пашино есть шесть детских садов, и очередей в них нет, все

дети устроены. Есть школы №34 и №46, физико-математический лицей №81, выпускники которого показывают отличные результаты. Мест в школах на данный момент хватает, и я уверен, что их будет достаточно и для новых жителей микрорайона.

— Удаётся ли привлечь детей к занятиям спортом? И что для этого нужно делать?

— Например, на 4-м микрорайоне за счёт средств депутатского фонда по наказам избирателей мы за последние два года построили несколько современных спортивных площадок. Но одно дело — построить площадку. Ведь может оказаться так, что она не будет востребована. Поэтому мы на этих спортивных площадках ещё и различные турниры летом проводим. По разным видам спорта, главное, чтобы ребятам было интересно, чтобы они увлеклись этим.

И тогда пацаны уже не окна идут бить, а занимаются спортом.

— На вашем округе есть хорошая традиция — подарки для первоклассников от депутата. Продолжится ли она в нынешнем году?

— Да, в этом году приготовили 1 100 подарков первоклассникам. Наборы будут вручены на торжественных линейках, посвященных Дню знаний. Подарков, кстати, в этом году на 100 комплектов больше, чем в прошлом. Каждый, кто идёт в первый класс, получит такой набор.

Решение есть всегда

— Уже не первый год жители Пашино жалуются на проблемы с общественным транспортом. Чиновники периодически обещают навести порядок, но воз и ныне там...

/// Поскольку Пашино развивается, строятся новые дома, то и нагрузка на транспорт, естественно, увеличивается. Сегодня работа общественного транспорта, обслуживающего жилой район Пашино вызывает нарекания со стороны жителей.

Главные проблемы — нерегулярность рейсов, систематическое нарушение интервалов движения, отвратительное состояние подвижного состава: грязные, разбитые «пазики» могут отбить желание садиться в такое «средство передвижения» даже при крайней необходимости. Недавно мы провели рабочее совещание, в котором приняли участие первый заместитель мэра Новосибирска Олег

Клемешов, начальник департамента транспорта и дорожно-благоустроительного комплекса мэрии Иосиф Кодалаев, первый замглавы администрации Калининского района Геннадий Борисов и начальник управления пассажирских перевозок Владимир Кондауров. Ежедневно жилой район должны обслуживать 34 единицы автобусов и маршрутных такси маршрутов №27, 42, 53, 73, один — маршрута №46, четыре маршрутных такси №53 и 13 маршруток №73. Фактически же, по данным мониторинга, ежедневно работает от восьми до 12 единиц вместо 34.

Эта проблема не решится, пока не поменяется сам подход к организации маршрутов в Пашино. Сегодня берут одного перевозчика и говорят: вот у тебя есть хороший маршрут с неплохой прибылью, а вот в нагрузку к нему маршрут в Пашино. На одном зарабатывают деньги, а второй функционирует по остаточному принципу. Необходимо заставить перевозчиков работать ответственно и качественно. То есть если перевозчик не справляется с обязательствами по контракту, нарушает количество единиц транспорта и интервал движения на маршруте, не содержит автобусы в нормальном состоянии, то контракт с таким перевозчиком должен немедленно расторгаться. Такой перевозчик должен не только уйти с «пашинских» маршрутов, но и лишиться права работы на других, более прибыльных направлениях. Ведь не секрет, что все работающие в Пашино перевозчики получают в качестве своеобразного бонуса прибыльные маршруты.

■ Продолжение на стр. 2

С заботой о старшем поколении



Уже не первый год в общественных приёмных Вячеслава Илюхина регулярно проводится бесплатное комплексное медицинское обследование и диспансеризация для людей старшего возраста.

Квалифицированные медики обследуют функциональные ресурсы организма каждого обратившегося, де-

лают экспресс-анализ крови на содержание холестерина и глюкозы, проводят оценку состояния сердца и функции сердечно-сосудистой системы, диагностику органов дыхания, зрения, выявляют хронические неинфекционные заболевания, факторы риска и т. д.

Проходить такое обследование в поликлинике пожилым людям не всегда удобно из-за времени на приём к ка-

ждому специалисту, очереди и прочих особенностей. А в общественных приёмных депутата осмотр и обследование специалистов и необходимые процедуры организованы в одном месте, на первом этаже.

По итогам комплексного обследования каждому составляется индивидуальная программа профилактики здоровья, даются необходимые рекомендации.



■ Продолжение. Начало на стр. 1

Чтобы реально решить проблему общественного транспорта, связывающего Пашино с другими районами города, необходимо перевести маршруты на муниципальный контракт. Перевод даже одного маршрута на муниципальный контракт, когда перевозчик будет получать стабильную субсидию за необходимое количество выполненных рейсов, их регулярность и соблюдение интервала движения, без оглядки на пассажиропоток и доходы от платы за проезд, заметно улучшит ситуацию.

На данный момент практически всё, что делается нашими местными чиновниками, требует корректировки. Зачастую просто никому ничего не надо. Я и мои коллеги-депутаты говорим о проблемах, но никто не реагирует на это. Хотя сейчас идёт специальная военная операция, нам тыл нужно укреплять, у нас должна быть здесь реальная работа, а не та профанация, которой занимаются наши чиновники сейчас. Работать

надо. Увы, но у нас практически отсутствуют в органах местной власти люди со стратегическим мышлением, способные просчитывать долгосрочные последствия своих решений.

— Одна из проблем, на которую жалуются жители Пашино и 4-го микрорайона, — бездомные собаки. Иногда в соцсетях случаются настоящие баталии между зоозащитниками и сторонниками радикального решения этого вопроса...

— Действительно, это одна из животрепещущих тем. Одни говорят, что бродячих собак надо отстреливать. Другие категорически против. Но откуда же эти собаки появляются? Только у меня на даче каждую осень появляются новые брошенные питомцы. Бегают брошенные кошки, собаки... Люди заводят себе игрушки, а затем бросают. Ко мне обратились девчата, которые помогают этим брошенным животным, пристраивают их, возят в ветклиники. Сейчас мы оформляем земельный участок под строительство приюта. Я сам хочу его

За большую помощь и содействие в решении задач, возложенных на наших воинов, депутат Законодательного собрания Новосибирской области Вячеслав Илюхин летом 2022 года был награжден медалью Министерства обороны РФ «За укрепление боевого содружества».

В феврале 2024 года командование 41-й армии отметило депутата нагрудным знаком «Отважный», а в мае на торжественном митинге, посвящённом Дню Победы, Вячеславу Илюхину вручили медаль Министерства обороны РФ «За вклад в укрепление обороны Российской Федерации».

построить. Хочу сделать большой приют, где будут содержать брошенных собак, где будет ветеринарный кабинет. Нужно убрать их с улиц. Тем самым обезопасив и людей, которые могут пострадать от их укусов.

В ответе за будущее

— Готовы ли люди сами участвовать в решении проблем на своей территории? Или предпочитают дожидаться, когда это сделает кто-то другой?

— Люди разные бывают. И у меня часто возникают различные конфликтные ситуации в соцсетях. Мне начинают уже и на личную страничку писать о своих трудностях. То есть некий человек сидит на диване, и ему лень даже дойти до моей приёмной и написать официальное обращение. Дескать, я к вам обратился — сделайте. Есть и такие люди, которые всё равно чем-то останутся недовольны. Иной раз думаю: а оно мне надо? Но ведь люди за меня проголосовали. К слову, я никогда не заигрываю

с избирателями. Очень часто спорю с ними. Я не хочу быть для всех угодным, я просто делаю свою работу и считаю, что делаю её правильно. Например, посчитал, что в это непростое время нужна ещё одна церковь в жилом микрорайоне Пашино. Большую не смог построить, не потянул по деньгам. Но вдвоём с братом мы взяли и построили то, что смогли. Сейчас пытаюсь добиться, чтобы через Пашино прекратили ездить длинномеры. Где контроль за ними? Почему весовой контроль отменили? Вот если эти грузовики завернуть по объездному маршруту, то не будет никаких пробок, а Мочищенское шоссе разгрузится.

— Какое будущее ожидает Пашино, как вы его представляете?

— То, что Пашино сегодня развивается, это очевидно. Возможно, пока не теми темпами, как хотелось бы. Раньше нас сдерживало то, что в посёлке был военный арсенал и в связи с этим закрытая территория, поэтому строительство практически не велось. Сейчас ситуация изменилась. Люди приезжают в Пашино, где нет проблем ни с детскими садами, ни со школами, где кружки и секции большей частью бесплатные. Это комфортное место для жизни. Уверен, у нас будет развиваться и производство, уже сегодня люди открывают и деревообрабатывающие предприятия, и по металлу, и по другим направлениям. Запланировано строительство торгового центра. Надеюсь, вскоре и микрорайон Флотский получит должное развитие. На месте бывшего бассейна должен появиться спортивный комплекс, будет развиваться малоэтажное строительство. Уверен, что Пашино будет становиться всё более комфортным и удобным для жизни.

Своих не бросаем!

С первых дней проведения специальной военной операции это стало девизом Вячеслава Илюхина и его команды. Депутат третий год занимается сбором и отправкой помощи для наших бойцов.

В зону проведения СВО отправлено уже несколько тонн гуманитарных грузов. Активнейшее участие в этом принимают жители Калининского района — избиратели депутата заксобрания. В армейские подразделения передаются медикаменты, маскировочные сети, окопные свечи, продукты, тёплые вещи, пиломатериалы, различное имущество и снаряжение: средства связи, полевые генераторы, квадрокоптеры, средства защиты от дронов, автомобили и многое другое. Значительная часть имущества и снаряжения, переданного бойцам, приобретена на личные средства Вячеслава Илюхина. Все гуманитарные грузы и снаряжение передаются из рук в руки конкретным частям и подразделениям.

Уже более двух лет общественные приёмные депутата проводят акцию «Вяжем носки солдату». Женщины-волонтёры вяжут из пряжи, закупаемой Вячеславом Илюхиным, тёплые вещи для бойцов. По инициативе депутата налажено изготовление маскировочных се-



тей и окопных свечей. Такие группы волонтёров работают при ТОС «Звёздный» (председатель совета ТОС Оксана Рева), ТОС «Гвардейский» (председатель совета ТОС Татьяна Макаренко), ТОС «Искра» (председатель совета ТОС Лариса Борисова), а также при общественных приёмах депутата в микрорайоне Юбилейный и на ул. Богдана Хмельницкого. Необходимое сырьё и оборудование для этого Вячеслав Илюхин закупает на личные средства.

Совсем недавно гуманитарный груз от Клуба избирателей Вячеслава Илюхина получили воины-артиллеристы 1-го гаубичного артиллерийского дивизиона «Моцарт» 169-й бригады. Это автомобиль УАЗ-390945 «Фермер», приобретённый депутатом, 50 маскировочных сетей, которые связали

волонтёры, медикаменты, бинты, предметы гигиены, одежда для бойцов. Ещё одна партия несколько дней назад доставлена в одно из подразделений в Херсонской области.

— С самого начала специальной военной операции мы работаем под всем известным девизом «Всё для фронта — всё для победы!», — говорит Вячеслав Илюхин. — Организованы сбор и отправка гуманитарной помощи, работают группы волонтёров. Очень важно, чтобы наши бойцы чувствовали заботу и поддержку, понимали, что народ с ними. Да и там, где они находятся, в боевых условиях, ничто не бывает лишним. Надо отметить, как люди относятся к ситуации. Они прекрасно понимают необходимость и значение помощи нашей армии, поддержки воинов. Тысячи людей объеди-



нились, сплотились, помогают кто чем может.

Тронула раненых бойцов короткая записка 90-летней Татьяны Варфоломеевны Казачковой, купившей с пенсии 20 плиток шоколада, чтобы передать гостинец в госпиталь с пожеланием им скорейшего выздоровления... Как тепло благодарили в Бердянске за посылки, которые собрали и отправили нашим бойцам ребята из детского сада №249 «Лучик», что в микрорайоне Гвардейский... Как принимали воины новогодние подарки от учеников 3 «А» средней школы №173. Вместе с классным руководителем Валерией Севостьяновой и родителями третьеклассники связали тёплые носки, шапочки, перчатки. Пряжу для этого им дали в Клубе избирателей Вячеслава Илюхина. Ребята подготовили солдатам письма и рисунки, которые приложили к каждой тёплой вещи. Партию гуманитарной помощи бойцам СВО собрали педагоги, ученики и родители школы №46.

Регулярную помощь и поддержку получают раненые бойцы, поступающие на лечение и реабилитацию в военный госпиталь в Пашино.

Вячеслав Илюхин передал сюда кресла-коляски, ортезы. В опеке раненых активно участвуют жители Пашино и всего Калининского района. Через приёмные депутата люди передают предметы гигиены, бельё, сладости. В июле госпиталю передали 150 комплектов белья, сшитого директором средней школы №143 Натальей Ильиной. На предложение Вячеслава Илюхина провести в госпитале концерт откликнулись воспитанники и педагоги Детского дома культуры имени Д. Н. Пичугина (директор Татьяна Дементьева). Вместе с воспитанниками перед ранеными бойцами выступили и педагоги: художественный руководитель ДДК Елена Ли, хормейстер Маргарита Кулагина, руководитель студии хореографии Карине Матевосян.

Выполнение наказов избирателей с осени 2023-го до осени 2024 года

ПАШИНО

- Ремонт дороги между СОШ №46 (ул. Магистральная, 16) и администрацией Калининского района (ул. Магистральная, 14) от ул. Магистральная до дома № 29а по ул. Мошковой (Калининский район).
Что сделано: ведутся ремонтные работы.
- Капитальный ремонт стационара ГБУЗ НСО «ГБ №4».
Что сделано: идут ремонтные работы.
- Асфальтирование дороги по улице Мореходной.
Что сделано: идут ремонтные работы.
- Освещение в микрорайоне Гвардейский.
Что сделано: освещение восстановлено, работа закончена в 2024 году.

Район ул. Б. Хмельницкого

- Сделать ливневую канализацию по улице Учительской.
Что сделано: в этом году выполнение наказа осуществляется от ул. Авиастроителей до ул. Богдана Хмельницкого. Стоимость контракта – 165 млн рублей. Он предусматривает фрезерование проезжей части, укладку двух слоёв асфальтобетона, обустройство шести трамвайных остановок так называемыми «венскими платформами», ремонт тротуаров и лестничных сходов, трёх светофорных объектов, установку дорожного ограждения, устройство газонов, замену дорожных знаков.
- Проведение благоустройства придомовой территории домов №34, 36, 32/1 по ул. Народная: организация водоотведения в действующую ливневую канализацию, установка спортивных тренажёров и выравнивание территории.
Что сделано: работы выполнены.
- Ремонт тротуаров вдоль домов по ул. Богдана Хмельницкого от Калининского универмага до ул. Учительской.
Что сделано: наказ выполнен частично. Работы велись у Павловского сквера (верхняя зона) и от ул. Театральная в сторону ул. Учительская.



- Благоустройство детской площадки (установка игровых элементов, выравнивание территории площадки, озеленение, посадка кустарников); модернизация спортивной площадки с установкой высокого ограждения по адресам: ул. Олеко Дундича, 27, 27/1, 27/2, 29, ул. Учительская, 18.
Что сделано: при участии депутата установлена новая спортивная площадка с тренажёрами по улице Олеко Дундича, 27 на сумму 4 млн рублей.
- Благоустройство придомовых территорий домов 50, 50/1, 52, 54 по ул. Народная.
Что сделано: по данным мэрии Новосибирска, выполнение работ по ремонту и обустройству дворовых территорий многоквартирных домов на территории Калининского района по ул. Народная, 54 будет осуществляться в рамках ГП НСО «Жилищно-коммунальное хозяйство Новосибирской области».
- Ремонт дороги по ул. Учительской.
Что сделано: идёт второй этап выполнения наказа. Примерная сдача объекта – 30 августа. Ведётся ремонт автомобильной дороги по ул. Учительская от ул. Объединения в направлении ул. Александра Невского в рамках нацпроекта «Безопасные качественные дороги». Предварительная площадь планируемого участка ремонта – 2 900 кв. м.
- Ремонт тротуаров вдоль домов по ул. Богдана Хмельницкого от Калининского универмага до ул. Учительской.
Что сделано: наказ выполнен частично. Работы велись у Павловского сквера (верхняя зона) и от ул. Театральная в сторону ул. Учительская.



ЮБИЛЕЙНЫЙ

- Благоустроить спортивную площадку с установкой уличных тренажёров во дворе дома №22 по улице Макаренко; организовать волейбольную / баскетбольную площадку во дворе; оборудовать детскую площадку новыми малыми игровыми и спортивными формами, тренажёрами. Установить три шлагбаума для домов №22, 24 по улице Макаренко; озеленить территорию домов; благоустроить тротуары на территории домов. Добавить игровые формы и уложить прорезиненное покрытие на детскую площадку во дворе дома №24 по улице Макаренко; снести металлические конструкции на территории дома. Организация проезжей части с расширением для организации парковочных мест за домом №24 по улице Макаренко (со стороны детского сада).
Что сделано: работы были выполнены через местный бюджет.
- Благоустроить территорию домов №39 и 39/1 по ул. Объединения: расширение территории для организации парковочных мест и обустройство водоотведения, организовать огражденную детскую игровую площадку с установкой игровых и спортивных элементов во дворе, отремонтировать подъездные и пешеходные дорожки к домам, отремонтировать пожарный гидрант на территории двора, установить ограждение вокруг домов.
Что сделано: наказ в стадии выполнения, окончание работ запланировано на 1 сентября 2024 года.

Помогли после пожара

Неисправная ёлочная гирлянда стала причиной пожара в одной из квартир дома №31/1 по ул. Объединения. При тушении пожара пострадали и соседние квартиры. Председатель совета дома, где случился пожар, Светлана Копылова обратилась к депутату с просьбой помочь с ремонтом квартиры пенсионера, расположенной над той, где был очаг пожара. От пламени и высокой температуры в его квартире расплавились пластиковые окна. Заменить их пенсионеру не по карману, а на улице в те дни стояли морозы.

Уже на следующий день Вячеслав Илюхин дал распоряжение бригаде строителей заняться ремонтом. Ещё до Нового года новое окно было установлено, а к Рождеству строители закончили и все внутренние работы в квартире пенсионера.



Подарки для первоклашек

1 100 первоклассников Калининского района получат подарки от депутата Законодательного собрания Вячеслава Илюхина. Наборы будут вручены им на торжественных линейках, посвящённых Дню знаний. Всё необходимое для комплектования подарков приобретено на личные средства Вячеслава Илюхина.



Юным спортсменам

Воспитанники подразделения «Зал бокса» центра внешкольной работы «Пашинский» прошли учебно-тренировочные сборы в Хакасии. Юные спортсмены из Пашино две недели готовились к сезону в центре спортивной подготовки «Тёя» в живописном посёлке Вершина Тёи в 200 километрах от Абакана.

В центре «Тёя» есть все условия для качественной подготовки спортсменов. Неслучайно здесь готовятся к сезону сборные команды России по многим видам спорта: здесь хорошие условия проживания, питание, возможности для тренировок. Ребята тренировались здесь до 15 августа.

Учебно-тренировочные сборы в Хакасии для юных боксёров Пашино помог организовать депутат Законодательного собрания Вячеслав Илюхин, оказавший финансовую помощь.



Победа за «Пашинским»!



Вот уже 16 лет первенство Новосибирской области по боксу среди юниоров на призы Клуба избирателей Вячеслава Илюхина имеет пашинскую прописку.

Соревнования на ринге спорткомплекса центра внешкольной работы «Пашинский» проходят при финансовой поддержке депутата Законодательного собрания Вячеслава Илюхина с 2008 года. Их организаторы — Клуб избирателей Вячеслава Илюхина, Новосибирская областная федерация бокса и центр внешкольной работы «Пашинский». В турнире приняли участие более 100 юниоров (2006–2007 годов рождения), представляющих спортивные клубы «Академия бокса», «Армада», «Заря», «Исток», «Ленинский», «Мир бокса», «Молодёжный», «Первомаец», «Ояш», «Север-Спорт», «Союз», «Спартанец», «Спортивная школа единоборств», «Старт», «Сузунец», «Чкаловец», боксёры из Бердска и Искитима.

Соревнования открыл депутат Вячеслав Илюхин. Напутствуя спортсменов, он пожелал им красивых и чест-

ных поединков, объективного судейства и успехов на ринге. Депутат напомнил о недавнем успехе на первенстве Сибирского федерального округа девушек — воспитанниц подразделения «Зал бокса» ЦВР «Пашинский» Лайло Скуратовой, Ульяны Соколовой и Анастасии Перегудовой, занявших на этом межрегиональном турнире первое, второе и третье места. Так что парням было на кого равняться.

Участников приветствовали президент Новосибирской областной федерации бокса, призер Олимпийских игр Михаил Алоян, ветеран Вооружённых сил, гвардии подполковник запаса, отец Героя России Сергея Амосова — Анатолий Тимофеевич Амосов, представители администрации Калининского района, департамента образования и управления физкультуры и спорта мэрии Новосибирска, Новосибирского центра высшего спортивного мастерства. Эмоциональным зарядом для юных спортсменов стало музыкальное напутствие детской вокальной студии «ДО-МИ-Солька» центра внешкольной работы «Пашинский».

Финальные бои оправдали ожидания специалистов и болельщиков: упорные и красивые поединки боксёров-юниоров, продемонстрировавших технику, упорство, волю к победе, порадовали зрелищностью и высоким накалом борьбы. К общему восторгу пашинских болельщиков на высшую ступень пьедестала поднялись воспитанники тренера Дмитрия Николаевича Лыкова (ЦВР «Пашинский») Иван Сливоцкий и Арсений Иванов, одержавшие победы в своих финальных боях.

Финансовую помощь в организации и проведении первенства оказал Вячеслав Илюхин, общественная организация Вячеслава Илюхина, Новосибирская областная федерация бокса, ООО «Новотех-авто», корпорация «Горский», ЖК «Поколение» и администрация Калининского района Новосибирска.

Грация и пластика

Открытые муниципальные соревнования по художественной гимнастике в спорткомплексе Центра внешкольной работы «Пашинский» — традиционный ежегодный турнир, неизменными организаторами которого являются Клуб избирателей Вячеслава Илюхина, Федерация художественной гимнастики Новосибирской области и ЦВР «Пашинский».

Соревнования, начинавшиеся в 2007 году со статуса местного турнира воспитанниц объединения «Художественная гимнастика» ЦВР «Пашинский», давно приобрели популярность, а вместе с ней и совсем иной статус — уже восемь лет они являются общегородскими. В этот раз они собрали на гимнастическом ковре около 300

юных гимнасток из почти десятка спортклубов Новосибирска, Бердска, Краснообска, Мошково. Практически все участницы — спортсменки-разрядницы и кандидаты в мастера спорта. Участниц соревнований приветствовал депутат Вячеслав Илюхин, традиционно оказавший спонсорскую помощь.

Юные грации в возрасте от шести до 15 лет вели борьбу за награды в командном и личном первенстве. Девиз этих соревнований очень честный: «Улыбаемся и шажем!». С первых шагов на гимнастическом ковре девочки привыкают, что победы приходят только через упорный труд.

Неизменная традиция этих сорев-



нований — специальный приз депутата Вячеслава Илюхина, который он вручает самой юной участнице. Это всегда огромный плюшевый мишка, которого депутат старается выбирать сам.

Преображение ДК

Детский дом культуры имени Д. Н. Пичугина отремонтируют при помощи Вячеслава Илюхина. Полным ходом идёт капитальный ремонт фасада Детского дома культуры имени Д. Н. Пичугина. Фасад здания давно нуждался в «лечении». И вот — дождался пичугинцы. 300 тысяч рублей на ремонт выделил из своего фонда депутат заксобрания Вячеслав Илюхин. Напомним: в апреле ДДК праздновал своё 70-летие. К этой дате Вячеслав Илюхин подарил ему современное акустическое оборудование и выделил деньги на ремонт. Ранее депутат выделял средства на замену пола на первом этаже.

Зазвучали по-новому

Новая профессиональная акустическая система — сабвуферы и колонки — появилась в Доме детского творчества имени А. Гайдара. Руководство ДДТ имени А. Гайдара обратилось к депутату заксобрания Вячеславу Илюхину с просьбой помочь приобрести звуковое оборудование, необходимое для концертов и других мероприятий Дома детского творчества.

Вячеслав Илюхин откликнулся на просьбу и выделил из депутатского фонда 200 тысяч рублей. На эти средства была куплена активная акустическая система NORDFOLK. Новое оборудование уже опробовано юными артистами во время концерта к Дню города.

Жара на лыжне

В Пашино ежегодно проводится открытое первенство центра внешкольной работы «Пашинский» по лыжным гонкам на призы депутата заксобрания Вячеслава Илюхина. На старт выходят более сотни мальчиков и девочек в возрасте от семи до 17 лет.

«Желаю всем участникам стартов успехов и упорства в учёбе и на тренировках, здоровья, удачи на лыжне. И пусть победит сильнейший!» — напутствует юных лыжников Вячеслав Илюхин.

Он же даёт старт первому забегу, в котором на дистанции 1 км состязаются самые маленькие. Дистанция для ребят постарше — 2 км, а самым «взрослым» предстояло преодолеть 5 км.

Победители и призёры открытого первенства получили медали, дипломы и специальные призы от Вячеслава Илюхина.

ПРИХОДИТЕ, ВАС ЖДУТ!

График работы приёмных депутата Вячеслава Илюхина

■ Адрес: ул. Новоуральская, 25а
Тел.: 8 (383) 274-66-45, 8-913-984-24-65
Понедельник–четверг с 9:00 до 18:00,
пятница с 9:00 до 17:00
Приём ведёт помощник депутата
Лихачёва Кристина Алексеевна

■ Адрес: ул. Макаренко, 52
Тел.: 8 (383) 209-05-78, 8-983-123-37-00
Понедельник–пятница с 10:00 до 17:00
Приём ведёт помощник депутата
Шенрок Татьяна Альбертовна

■ Адрес: ул. Богдана Хмельницкого, 51
Понедельник–пятница с 10:00 до 17:00
Тел.: 8 (383) 296-58-62, 8-923-153-90-03
Приём ведёт помощник депутата
Большаков Сергей Владимирович

Спорт приходит во дворы

Спортивные площадки во дворах Калининского района преобразуются после реконструкции, проведённой в рамках исполнения наказов избирателей депутату Вячеславу Илюхину.

Ещё недавно на этих площадках ребята рисковали разбить колени при падении на смесь гальки с песком. Теперь же они преобразились: добротное современное ограждение, новенькие ворота, а вместо песка и

гальки — безопасное резиновое покрытие. Но вернуть спорт во дворы — это не только обустроить спортплощадку. По инициативе Вячеслава Илюхина в Калининском районе возрождаются дворовые соревнования. Первый шаг был сделан год назад, когда впервые был организован турнир по дворовому футболу на Кубок Вячеслава Илюхина.

Соревнования пришлись ребятам по душе, и в этом году турнир прошёл уже в двух возрастных группах, а число команд-участниц увеличилось до восьми. Помимо футбола, этим летом школьники Калининского района разыграли и Кубок Вячеслава Илюхина по волейболу, в котором приняли участие четыре команды школьников 14–16 лет.

